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Baumit SanovaPre 
(SanovaSpritz)
Κονίαμα πεταχτό τσιμέντου

	� Πιστοποίηση WTA
	� Υψηλή διαπνοή
	� Για τα συστήματα Sanova

Προϊόν Έτοιμο προς χρήση, προαναμεμειγμένο εργοστασιακό ξηρό κονίαμα “πεταχτό”, ανθεκτικό στα άλατα και στα θειικά κατάλληλο ως κονίαμα 
προετοιμασίας υποστρώματος για τα συστήματα ανακαίνισης Sanova, για χρήση με το χέρι ή με μηχανή.  

Σύνθεση Τσιμέντο ανθεκτικό στα θειικά, άμμος κονιαμάτων, πρόσθετα.

Ιδιότητες Ανθεκτικότητα στην εμφάνιση αλάτων, μείωση διαπίδυσης αλάτων, υψηλή διάχυση υδρατμών. Ικανοποίηση των προδιαγραφών WTA και 
ÖNORM B 3345.

Εφαρμογή Σοβάς για προετοιμασία ανόργανων υποστρωμάτων ξηρών ή με υγρασία, καθώς και με παρουσία αλάτων, σε εσωτερικούς και εξωτερικούς 
χώρους. Κατάλληλο για εξισορρόπηση της απορροφητικότητας και βελτίωση της πρόσφυσης πριν την εφαρμογή των προϊόντων ανακαί-
νισης Sanova.   

Τεχνικά 
χαρακτηριστικά

Μορφή: 1234
Ταξινόμηση: GP- CS IV- W0 (κατά EN 998-1)
Πάχος στρώσης: περίπου 4 mm 
Θλιπτική αντοχή μετά από 28 ημέρες: ≥ 15 N/mm² (28 ημέρες) 
Τιμή μ: ≤ 25
Πυκνότητα ξηρού κονιάματος: περίπου 1700 kg/m³ 
Συντελεστής θερμικής αγωγιμότητας λ: περίπου 0,8 W/mK 

  Baumit SanovaPre (SanovaSpritz)

Κοκκομετρία περίπου 4 mm

Κατανάλωση περίπου 3 - 4 kg/m² (50% επικάλυψη)

Κατανάλωση περίπου 6 - 8 kg/m² (100% επικάλυψη)

Απόδοση περίπου 3 - 4 m² /σακί (50% επικάλυψη), δηλ. 250 m²/t, περίπου 3 - 4 m²/σακί (100% επικάλυψη), δηλ. 
125 m²/t

Απαίτηση σε νερό περίπου 5 l/σακί 

Τρόπος παράδοσης σακί 25 kg, 1 παλέτα = 54 σακιά = 1.350 kg

Αποθήκευση Το προϊόν, εφόσον είναι κλειστό σε παλέτα, μπορεί να παραμείνει αποθηκευμένο σε ξηρό, δροσερό περιβάλλον για χρονικό διάστημα 9 
μηνών.

Διασφάλιση ποιότητας Η εσωτερική διασφάλιση ποιότητας παρέχεται από τα εργαστήρια ποιοτικού ελέγχου των μονάδων παραγωγής.

Ταξινόμηση σύμφωνα 
με τον Κανονισμό 
Χημικών Ουσιών και 
Μειγμάτων

Λεπτομερείς οδηγίες καταχώρησης για το προϊόν (σύμφωνα με το Άρθρο 31, Παράρτημα ΙΙ του Κανονισμού Νο. 1907/2006  του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 18.12.2006) μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα www.baumit.gr  ή ζητώντας το Δελτίο 
Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος από τον κατασκευαστή. 
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Υπόστρωμα Το υπόστρωμα πρέπει να είναι καθαρό, ξηρό, να μη βρίσκεται σε συνθήκες παγετού, να είναι απαλλαγμένο από σκόνες και εξανθήματα, 
να μην είναι υδατοαπωθητικό, να είναι σταθερό και απαλλαγμένο από σαθρά τμήματα. Η προς επίχριση επιφάνεια θα πρέπει να εξεταστεί 
σύμφωνα με το πρότυπο ÖΝΟRM B 3346.

Προετοιμασία 
υποστρώματος

O παλιός σοβάς θα πρέπει να καθαιρείται σε ύψος 1 m από το τελευταίο εμφανές σημείο σαθρού επιχρίσματος. 
Το σαθρό κονίαμα θα πρέπει να αποξεστεί σε βάθος περίπου 2 cm και να επισκευαστεί (π.χ. με Baumit Sanova Uni).
Σαθρός σοβάς και σοβάς με επιβάρυνση αλάτων θα πρέπει, επίσης, να καθαιρείται. 
Σε περιπτώσεις τοπικής υψηλής συγκέντρωσης αλάτων και υγρασίας στο υπόστρωμα, θα πρέπει να ληφθούν ιδιαίτερα μέτρα (βούρτσισμα 
και απομάκρυνση αλάτων με π.χ. Baumit AntiSulfat, στεγανοποίηση, χημικό φράγμα).
Άλγη και μύκητες θα πρέπει να αντιμετωπίζονται με κατάλληλο προϊόν, π.χ. Baumit FungoFluid.
Σαθροί αρμοί θα πρέπει να καθαιρούνται και να γεμίζονται πριν την έναρξη των εργασιών με κατάλληλο κονίαμα (πχ. Baumit SanovaUni).

Τρόπος εργασίας Το Sanova Pre (SanovaSpritz) αναμιγνύεται με νερό σε μικρή μπετονιέρα ή αναμικτήρα κονιαμάτων για περίπου 4 λεπτά. Εναλλακτικά 
εφαρμόζεται με κατάλληλη μηχανή. 
Ανάλογα με την εφαρμογή και το υπόστρωμα εφαρμόζεται με πλήρη ή μερική επικάλυψη.

Σημειώσεις και Γενικές 
Πληροφορίες

Η θερμοκρασία περιβάλλοντος, υλικού και υποστρώματος, κατά την εργασία και την ωρίμανση του υλικού, πρέπει να έχουν θερμοκρασία 
υψηλότερη των +5°C.
Μην αναμιγνύετε με άλλα προϊόντα.
Διατηρήστε το υλικό νωπό για τουλάχιστον 2 ημέρες.
Πριν την εφαρμογή άλλης επίστρωσης αναμείνατε τουλάχιστον 7 ημέρες. 
Η διάρκεια λειτουργίας ενός συστήματος ανακαίνισης εξαρτάται από την παρουσία υγρασίας και αλάτων στο υπόστρωμα. Είναι σκόπιμο, 
ως επιπρόσθετο μέτρο, να εξασφαλίζεται η προστασία από την υγρασία της τοιχοποιίας.   

Οι έγγραφες και προφορικές τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες, που παρέχονται για την εφαρμογή των προϊόντων, παρατίθενται βάσει της εμπειρίας και της 
τεχνογνωσίας μας. Εντούτοις, είναι σαφές ότι οι πληροφορίες αυτές δεν είναι δεσμευτικές και παρατίθενται με την προϋπόθεση ότι τα προϊόντα μας εξυπηρετούν 
τον σκοπό αγοράς τους.


